rNazwaadres Jednosiki Sprawozaawczey: ;
DOM KULTURY we WLOSZCZOWIE | Rachunek Adresat:
'ul.Wisniowa 19 . zyskéw istrat ( | Burmistrz Gminy |
29-100 Wtoszczowa | wariant poréwnawczy) Wioszczowa
Nr identyfikacyjny REGON |  zabiezacyrok | na dzien
001236762 | ___obrotowy 2017. 30.09.2018r.
A |Przychody netto ze sprzedazy i zrownane z nimi 1418626,89 - 1311278,36
| |Przychody netto ze sprzedazy produktow 485987,15 318889,36
1 |Zmiana stanu produktéw (zwiekszenie warto$¢ dodatnia, 0,00 0,00
zmniejszenie wartos$¢ ujemna)
Il |Wytworzenie produktéw na wtasne potrzeby jednostki 0,00 0,00
Il [Przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow 0,00 0,00
IV |Dotacje organizatora na dziatalno$¢ biezacg 913878,00 942390,00
V |Pozostate dotacje i przychody na dziatalnos¢ podstawowag 18761,74 50000,00
B |Koszty dzialalnos$ci operacyjnej 1689022,23 ~ 1263651,77
| |Amortyzacja 245609,80 59068,83
Il [Zuzycie materialdw i energii 148983,93 98685,10
[ll_|Ustugi obce 410969,12 299393,49
IV [Podatki i optaty 44099,59 39591,53
V |Wynagrodzenia 645434,82 515466,60
VI [Ubezpieczenia spoteczne i inne swiadczenia 126778,62 100585,63
VIl |Pozostate koszty rodzajowe 67146,35 150860,59
VIl |Wartosc sprzedanych towarow i materiatow
C |Zysk (strata) ze sprzedazy [ A-B/ -270395,34 - 47627,59
D |Pozostate przychody operacyjne 233372,01 66468,83
| |Zysk ze zbycia niefinansowych aktywow trwalych
Il [Dotacje
Il |Pokrycie amortyzacji 228674,30 59068,83
IV |Inne przychody operacyjne 4697,71 7400,00
E |Pozostale koszty operacyjne 0,00} 0,00
| |Koszty inwestycji finansowanych ze $rodkow wtasnych
zaktadow budzetowych i dochodow wiasnych jednostek
budzetowych
Il |Aktualizacja wartosci aktywow niefinansowych
Il |Inne koszty operacyjne
F |Zysk (strata) z dzialalnosci operacyjnej /IC+D-E/ -37023,33 114096,42
G |Przychody finansowe 178,52 170,49
Il |Odsetki 178,52 170,49
Il |Zysk ze zbycia aktywdw trwatych
V |Inne
H |Koszty finansowe 376,52 0,12
| |Odsetki 376,52 0,00
IV [Inne 0,00 0,12
| |Zysk (strata) z dziatalnosci gospodarczej /[F+G-H/ -37221,33 114266,79
J |Wynik zdarzen nadzwyczajnych /J.1- 1.1/ <
| [Zyski nadzwyczajne
Il |Straty nadzwyczajne
K |Zysk [ strata brutto /I+J/ -37221,33 114266,79
L |Podatek dochodowy
M |Pozostale obhowiazkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia|
straty) oraz nadwyzki srodkéw obrotowych
N |Zysk (strata netto /K-L-M/ -37221,33 114266,79

UWAGA: w powyZszym wzorze usunigto pozycje niemajace zastosowania w instytucjach kultury, zachowujac jednak oznaczenia pozycji

zastosowane we wzorach zalgczonych do ustawy o rachunkowosci (np. w powyzszym wzorze nie ma pozycji G.I "Dywidendy i udzialy w

zyskach od jednostek pozostalych”, wiec pierwsza pozycja jest pozycja G.lI).
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